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Α. Να απαντήσετε στα επόµενα δύο ερωτήµατα. 

ΕΡΩΤΗΜΑ  1ο: 

• Oι απαντήσεις να αναπτυχθούν στο ειδικό ΤΕΤΡΑ∆ΙΟ. 

• Το ερώτηµα συµµετέχει κατά 25% στη διαµόρφωση της βαθµολογίας 
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ΕΡΩΤΗΜΑ  2ο: 

• Oι απαντήσεις να αναπτυχθούν στο ειδικό ΤΕΤΡΑ∆ΙΟ. 

• Το ερώτηµα συµµετέχει κατά 25% στη διαµόρφωση της βαθµολογίας 
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ � � � � µέθοδο των πολλαπλών επιλογών )

• Oι απαντήσεις να ( 
 � 
 ! � � � 
 � � ( � � � ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΟ ΦΥΛΛΟ. 

• Kάθε σωστή απάντηση συµµετέχει κατά 1,25% στη διαµόρφωση του 
βαθµού. 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 

             ΚΩ∆ΙΚΟΣ ** Ε Α Β 

1. Αν το εµβαδόν της επιφάνειας ενός κύβου είναι 54 cm
2
 , τότε ο όγκος του είναι: 
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2. Πόσοι ρητοί αριθµοί υπάρχουν µεταξύ των αριθµών 1/3  και 1/2. 
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3. ∆ίνονται οι αριθµοί: α ==== 1011 στο δυαδικό σύστηµα αρίθµησης 

                                   β  ==== 44   στο πενταδικό σύστηµα αρίθµησης 

                                   γ ==== 15     στο δεκαδικό σύστηµα αρίθµησης 
Ποια από τις παρακάτω σχέσεις είναι αληθής. 
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4. ∆ύο µεταβαλλόµενα ποσά είναι πάντοτε ανάλογα όταν: 
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5. Ο πληθυσµός ενός χωριού είναι 480 άτοµα. Αν ο αριθµός των γυναικών είναι διπλάσιος από τον 

αριθµό των ανδρών, τότε  ο αριθµός των γυναικών είναι: 
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6. Η γραφική παράσταση περιγράφει τη σχέση ανάµεσα στο χρόνο εργασίας (t) σε ώρες και στο 
ποσό πληρωµής (p) σε ευρώ για δύο διαφορετικές κατηγορίες εργαζοµένων α, β. Πόσα χρήµατα 
θα πάρει ο εργαζόµενος α µετά από 6 ώρες εργασίας: 
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7. Χρησιµοποιώντας τη γραφική παράσταση του ερωτήµατος 6 εξετάστε ποιος έχει το µεγαλύτερο 

ρυθµό αύξησης του µισθού του σε συνάρτηση µε το χρόνο εργασίας. 
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8. Ο αριθµός 200120022003 στο δεκαδικό σύστηµα αρίθµησης διαιρείται ακριβώς  
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9. Ένα εξάγωνο πόσες διαγωνίους έχει; 
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10. Η τιµή ενός πουλόβερ µε την έκπτωση είναι 45 ευρώ. Αν η τιµή του χωρίς την έκπτωση ήταν 50 

ευρώ, ποιο είναι το ποσοστό της έκπτωσης; 
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11. Σ' ένα δηµοτικό σχολείο υπάρχουν δύο τµήµατα ∆1 και ∆2 της τετάρτης τάξης που το καθένα έχει 

µαθητές και µαθήτριες. Έχουµε τα παρακάτω σύνολα: 
Α: Το σύνολο των µαθητριών και των µαθητών του ∆1 
Β: Το σύνολο των µαθητριών του ∆1 
Γ: Το σύνολο των µαθητριών του ∆1 που ανήκουν στην οµάδα  µπάσκετ του σχολείου 
∆: Το σύνολο των µαθητριών και µαθητών της τετάρτης τάξης του συγκεκριµένου σχολείου 
 
Εξετάστε ποια από τις παρακάτω σχέσεις των συνόλων Α, Β, Γ, ∆  είναι αληθής 
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12. ∆ίνονται οι αριθµοί 10101 και 1101 του δυαδικού συστήµατος αρίθµησης. Το άθροισµα των δύο 

αυτών αριθµών είναι: 
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13. Σε ένα ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (η γωνία Α είναι ορθή) οι πλευρές έχουν µήκη α =5 cm, β = 4 cm, 

γ =3 cm. Το  εµβαδόν του τριγώνου είναι: 
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14.  Στην ερώτηση 13, τo ύψος Α∆ προς την υποτείνουσα του τριγώνου είναι: 
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15. Έχουµε στη διάθεσή µας 30 γαρδένιες, 42 τριαντάφυλλα και 24 γαρίφαλα. Θέλουµε να φτιάξουµε 

το µεγαλύτερο δυνατό αριθµό ίδιων ανθοδεσµών, χρησιµοποιώντας όλα τα λουλούδια. Πόσες 
ανθοδέσµες θα φτιάξουµε; 
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16. ∆ίνεται το πλάγιο παραλληλόγραµµο ΑΒΓ∆ και οι ευθείες ε1 και ε2 . Αν η ευθεία ε1 διέρχεται από 

τις κορυφές Α και Γ και η ε2 από τα µέσα των πλευρών ΑΒ και Γ∆, εξετάστε ποιο από τα 
παρακάτω ισχύει.  �

�
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17. 

Αν αυξήσω τον παρανοµαστή του κλάσµατος 
α

β
 (α  φυσικός αριθµός και β φυσικός αριθµός 

διαφορετικός από το µηδέν), κατά 3 µονάδες τότε το νέο κλάσµα 
α

β+3
 θα είναι:  
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18. Το χρώµα που χρειαζόµαστε για να βάψουµε ένα κουτί σχήµατος ορθογωνίου 
παραλληλεπιπέδου στοιχίζει 100 ευρώ. Ποιο θα είναι το κόστος για να βάψουµε ένα κουτί του 
ίδιου σχήµατος µε τριπλάσιες διαστάσεις; 
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19. Μια παρέα από 6 άτοµα βρέθηκαν σε µια εκδήλωση και κατά την προσέλευσή τους χαιρετήθηκαν 

όλοι µεταξύ τους από µια φορά διά χειραψίας. Πόσες χειραψίες αντάλλαξαν; 
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20. Η πρόταση «το γινόµενο δύο αριθµών είναι αριθµός µεγαλύτερος από τους παράγοντες» σε ποιο 

σύνολο από τα παρακάτω ισχύει πάντα; 
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21. Καθώς πιέζουµε µε το δάκτυλό µας µια πινέζα στον τοίχο, η πινέζα εισχωρεί στον τοίχο και όχι 

στο δάκτυλό µας, γιατί: 
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22. Ποιο από τα παρακάτω φαινόµενα ∆ΕΝ οφείλεται σε στατικό ηλεκτρισµό; 
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23. Μια ακίνητη νυχτερίδα, εκπέµποντας και ανιχνεύοντας διαρκώς ηχητικά κύµατα (υπερήχους), 

αντιλαµβάνεται την ύπαρξη ενός αντικειµένου προς µια κατεύθυνση. Αν τα ηχητικά κύµατα τα 
οποία εκπέµπει προς αυτήν την κατεύθυνση τα ανιχνεύει µετά από 2 δευτερόλεπτα (2s), σε ποια 
απόσταση βρίσκεται το αντικείµενο; (Υπενθυµίζεται ότι η ταχύτητα των ηχητικών κυµάτων στον 
αέρα είναι περίπου 340 µέτρα το δευτερόλεπτο (340m/s)). 
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24. Συνδέουµε τα άκρα ενός µεταλλικού σύρµατος στους πόλους µιας ηλεκτρικής πηγής. Το σύρµα 

διαρρέεται από ηλεκτρικό ρεύµα γιατί: 
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